

本周六,相约家装市场正能量

新爱华装饰工程不转包,自有大型工厂为你提供货真价实的家具、木门、橱柜

装修最怕什么? 欺诈、坑骗、陷阱。装修想要什么? 诚信、实价、品质。3月12日,由新爱华装饰主办的“家装设计实价消博会”将在江苏议事园酒店全面启动,新爱华用20多年的品牌积淀和千家万户的首肯告诉您:“选择我不会错。”



新爱华装饰江宁某小区设计图



家具喷漆房 红外线无尘喷漆
板材分类置放 橱柜配送中心
漆类整齐堆放 参观材料基地



实景拍摄

杜绝工程转包 诚信对待业主

大部分家装公司都是项目经理制,公司接单后,扣去部分收益后将单子转包给项目经理,后续为业主提供服务的其实是项目经理及他的那批工人。如今,为了顺利与业主签单,不少公司在报价时已将价格报得很低,有些地方还故意漏项,导致项目经理后期不得不增项。“很多公司报价四五万的单子最后决算都要到七八万,业主一开始以为讨了便宜,其实并没有。”新爱华装饰总经理顾爱华说。

项目经理制虽然是家装市场的主流,却绝不能算作家装市场的正能量。新爱华装饰就不设项目经理,而是采用班组长制,工程不转包,不仅杜绝了材料假冒伪劣的漏洞,还保证了工程质量,不会出现偷工减料、以次充好的现象,让消费者没有后顾之忧。

顾爱华说:“我们从设计之初,就要求设计师不要故意漏项,要给业主实价。有些业主觉得我们报价偏高,但我们后期增项少啊,而且我们所有材料都从工厂统一配送,绝不存在项目经理或工人以次充好的可能。”

自有大型工厂 确保货真价实

顾爱华还告诉记者,不少业主选择新爱华的一大原因,是新爱华拥有自己的大型工厂。“我们自己有上万平方米的厂房,先进的机器设备和科学的生产工艺,不仅可以为客户量身定做各种木门、橱柜和家具,减少奔波采购的辛苦,还保证了产品的环保与质量。我们还推出了材料集中配送的服务,真正让业主享受到实惠和便利。”

此外,新爱华还在工厂里建立了大型烘干房,所有的木材必须经过烘干才可以使用,不仅保证了木材的含水率,使产品不易变形,而且可以杀灭木材里的虫卵,从源头就为提升装修品质打下了基础。

新爱华的工厂对业主全面开放,顾爱华说,但凡看过工厂的业主又会对爱华多一层放心。“你可以亲眼见证我们的橱柜、家具、门是怎么生产出来的,我们的工人是怎么作业的,材料是不是货真价实的,而且这些货真价实的材料比卖场里那些同等材质的产品要便宜很多。”

春季超值活动 与你相约周六

对于新爱华装饰,也许并不需要过多的介绍,不少消费者已经视它为老朋友了。但如果给广大业主一天时间,集合新爱华装饰的百名设计精英让您一次性好好挑选,这样的机会您一定不想错过吧?

3月12日,新爱华装饰将在江苏议事园酒店举办“家装设计实价消博会”,聚集了近百名顶级家装设计精英为您出谋划策,还有200多套在建经典样板实景展示和50多套别墅大宅案例赏析,让你找到适合自己的家装风格。

现场更有定制送橱柜、送四件套等优惠。除此之外,爱华还与参加活动的建材品牌达成协议,给出超乎想象的低价,活动仅限明天。

新爱华装饰 “家装设计实价消博会”

时间:3月12日
地点:中山北路81号江苏议事园酒店
报名热线:84783564
84783682

315 家装设计博览会



1 王牌阵容

《王牌对王牌》——您来决定 WHO 角逐最佳样板设计?

10年以上的资深设计精英齐聚首,十大国际设计风格狂袭而来,您准备好了吗?

WDMA 标准化施工工艺流程实景解剖, 108 道家居工序高端工厂定制(现场施工无法复制), 打造高品质居家梦。

2 大牌引爆

李洋地板、圣象地板、久扬地板、L&D陶瓷、亚细亚瓷砖、欧神诺瓷砖、简一瓷砖、冠珠瓷砖、箭牌卫浴、法恩莎卫浴
理想淋浴房、安普移门、舜举冷暖、AO史密斯、吉伏冷暖、圣品地暖、世纪豪门吊顶、西门子开关、曼可尼家居等

装修送万元进口奥地利厨房橱柜 / 买墙砖送地砖 / +1元换购现场拍拍 / 开关面板买二送一

3 周末爆棚

3月12日 / 江苏议事园酒店1楼议事厅(中山北路81号)
公交线路: 16/31/34/52/67/100/151/168W 大方巷站下

3月13日 / 和平大厦13楼会议厅 地铁3号线(鸡鸣寺站)



咨询电话: 025-83225336 / 68179044



> 100万装修款 随海抢 <

温馨提示: 本次活动最终解释权归新爱华装饰所有, 详情优惠见现场